

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

17 ИЮЛ 46

Красноярск

Газета №

## 5 Концерты Б. Гольдштейна

Сегодня в Красноярске начинаются гастроли известного скрипача лауреата всесоюзного и международного конкурсов скрипачей Бориса Гольдштейна.

Борис Гольдштейн принадлежит к числу выдающихся мастеров советского искусства. Его большие музыкальные способности проявились уже в самом раннем детстве. Еще 8-летним ребенком он был зачислен в особую группу Московской консерватории. Через несколько лет 13-летний Боря Гольдштейн занял четвертое место на международном конкурсе скрипачей имени Вьявского в Варшаве.

Через 2 года, в 1937 году, юный скрипач достиг нового успеха на международном конкурсе в Брюсселе. В этом конкурсе принимало участие свыше 70 лучших скрипачей мира, представлявших 21 государство. Первые места заняли 5 советских скрипачей: Д. Ойстрах, Б. Гольд-

штейн, Л. Гилельс, М. Козолунова и М. Фихтенгольц. Это был подлинный триумф советского музыкального искусства.

С тех пор Б. Гольдштейн ведет обширную концертную деятельность. Он побывал во всех уголках Советского Союза, во всех крупных городах Европы. И всюду его выступления находили восторженный прием.

В программе концертов Б. Гольдштейна — соната «Дьявольские трели» Тартини — Крейслера, «Крейслерова соната» Бетховена, концерты Мендельсона и Венявского, «Фантазия» на темы оперы «Кармен» Сарасате и ряд других выдающихся произведений западно-европейской и русской классической и современной музыки. Б. Гольдштейн даст в Красноярске 5 концертов. В них участвуют также Е. Амелинская (художественное чтение) и Б. Гольдштейн (рояль).